
Tabla S4. Grado de acuerdo con distintas frases sobre la relación entre medio ambiente y crecimiento económico
Y respecto a las siguientes afirmaciones, ¿en qué medida está usted de acuerdo, o en desacuerdo, con cada una de ellas?

Ni de acuerdo Totalmente 
Totalmente De ni en En en
de acuerdo acuerdo desacuerdo desacuerdo desacuerdo N.S. N.C. Total (n)

Para poder proteger el medio 
ambiente se necesita que haya 
crecimiento económico en España 13,6 38,2 12,1 20,8 6,7 8,5 0,2 100 (2.472)

El crecimiento económico es 
siempre perjudicial para el 
medio ambiente 3,8 23,7 17,0 36,5 9,5 9,3 0,1 100 (2.472)

La Tierra no podrá aguantar 
indefinidamente el ritmo actual 
de crecimiento de la población 26,5 41,0 9,1 10,1 1,9 11,0 0,4 100 (2.472)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2012, estudio 2.954.
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